

## 主持人：北京外国语大学国际关系学院院长、公共外交研究执行中心主任 李永辉

时间:2011-03-20 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

今天的会议是由中国人民大学国际货币研究所和北京外国语大学公共外交研究中心共同主办的，作为东道主，我首先对与会的各位嘉宾、老师、同学的到来表示热烈的欢迎和由衷的感谢。

今天到会的主要嘉宾有：摩根大通银行（中国）有限公司贾圣林行长、北京外国语大学陈雨露校长（同时也是公共外交研究中心主任）、中国人民大学财政金融学院郭庆旺院长、太平洋研究院向松祚院长、北京外国语大学英语学院谢韬教授、原中国驻IMF执行董事，中国人民大学财政金融学院兼职教授张之骥、中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军教授、中国人民大学财政金融学院学术委员会朱青主席等。

现在已经有评论说日本的央行已经开始大规模的注资行动，实际上就是产生了一个日本版的量化宽松政策。这个方面联系到我们上一次关于美国量化宽松货币政策的讨论，也是上一次讨论的一个继续。今天的会议分为两个部分，首先由两位主题演讲嘉宾，第二阶段是各位专家自由讨论。第一位演讲嘉宾是北京外国语大学日本学研究中心的主任、资深日本问题专家徐一平教授，他亲身经历了这次日本地震，一定会很多深层次的思考。



上一篇: 财子感言

下一篇: 北京外国语大学日本学研究中心的主任、资深日本问题专家 徐一平

### 新闻与事件

- 通知公告
- 财金新闻
- 讲座信息
- 专题报道